



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA POPOVAC
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

KLASA: 112-03/25-01/02
URBROJ: 2158-32-03/1-25-11

U Popovcu, 22. ožujka 2025. godine

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 86/08, 61/11, 4/18 i 119/19) Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Popovac na radno mjesto – „Komunalni radnik“ 3 izvršitelja/ice na određeno vrijeme od 7 (sedam) mjeseci, puno radno vrijeme, upućuje:

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

Pozivaju se kandidati prijavljeni na Oglas, objavljen na stranicama Općine Popovac www.popovac.hr (KLASA: 112-03/25-01/2) od 14. ožujka 2025. godine za radno mjesto „Komunalni radnik“ 3 izvršitelja/ice na određeno vrijeme od 7 (sedam) mjeseci, puno radno vrijeme, na testiranje koje će se održati u slijedećim terminima:

- I. Pisano testiranje: 24. ožujka 2025. godine (četvrtak) u 9.00 sati u prostorijama Općine Popovac, Vladimira Nazora 32, Popovac.
- II. Intervju: 24. ožujka 2025. godine (četvrtak) u 11.00 sati u prostorijama Općine Popovac, Vladimira Nazora 32, Popovac.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod.

Opis poslova radnom mjestu i podaci o plaći vidljivi su u „Obavijesti i upute kandidatima“ (KLASA: 112-03/25-01/2, URBROJ: 2158-32-03/1-25-2 od 14. ožujka 2025. godine, objavljene na oglasnoj ploči i službenim stranicama Općine Popovac www.popovac.hr

Način i obavljanje prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Za kandidate prijavljene na Oglas koji si podnijeli pravodobnu u urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10. Smatra se da kandidat koji nije pristupio provjeri znanja i sposobnosti je odustao od prijave na Oglas. Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz područja provjere znanja i sposobnosti na provedenom pisanom testiranju. Postupak testiranja i intervju provest će Povjerenstvo za provedbu natječaja.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima prilikom intervju utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu. Nakon

provedenog pisanog testiranja i razgovora (intervjua), Povjerenstvo za provedbu Oglasa utvrđuje rang listu prema ukupnom broju ostvarenih bodova kandidata.

Područje testiranja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru znanja i sposobnosti:

- I. Poznavanje osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske (Ustav Republike Hrvatske)
- II. Poznavanje propisa iz komunalnog gospodarstva (Zakon o komunalnom gospodarstvu)
- III. Poznavanje upravnog područja djelokruga, ustrojstva i način rada jedinica lokalne, područne (regionalne) samouprave (Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

Na testiranje kandidati su dužni donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija s kojom se dokazuje identitet osobe kandidata. Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da pristupi testiranju u definirano vrijeme. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, kandidatima će biti podijeljen pisani dio testiranja. Vrijeme predviđeno za pisano testiranje iznosi 45 minuta.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija, razgovarati sa ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti na pisano testiranje i intervju (razgovor).

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatrati će se da je odustao od prijave na Oglas.

**Povjerenstvo za
provedbu Oglasa**